

## АКЦЕНТЫ

РОКИРОВКА

## Не класть тариф в одну корзину

Функционал РСТ распределили на два министерства

Евгения Пастухова

В структуре правительства Пермского края появились два новых ведомства — Министерство тарифного регулирования и энергетики, а также Министерство ЖКХ. Соответствующий указ глава региона подписал на прошлой неделе и сообщил о своём решении на заседании краевого правительства. Эксперты считают эти преобразования усилением вице-премьера Антона Удальёва, который, сохранив должность, снял с себя часть ответственности.

«У нас новые подходы к реализации программы капремонта, появилась новая тема, связанная с твёрдыми коммунальными отходами, и инвестиционные программы естественных монополистов. Поэтому принято решение о создании Министерства тарифного регулирования и энергетики и Министерства жилищно-коммунального хозяйства, — пояснил своё решение губернатор Пермского края Максим Решетников, выступая на заседании регионального правительства. — Антон Вадимович Удальёв остаётся курировать эти направления в должности заместителя председателя краевого правительства».

Антон Удальёв на заседании отметил, что за полтора года проведена полная инвентаризация сферы ЖКХ: выстроены стратегические планы, обозначены «узкие» места. Под новые задачи меняется и управленческая структура. «Данное решение позволит максимально сконцентрировать усилия на каждом конкретном направлении. Например, принципиально изменились подходы к газификации, к контролю исполнения обязательств

ресурсоснабжающих организаций, к ТКО, к тарифному регулированию и т. д. Также мы зашли вместе с федеральными органами власти в целый ряд крупных про-

жетного послания депутатам Законодательного собрания 18 октября Максим Решетников объявил, что его предложение возглавить новое ведомство принял единоросс Александр Шицыйн. «Теперь главное — заключить с ним контракт, чтобы Александр Борисович не передумал», — пошутил губернатор.

Александр Шицыйн сообщил «Новому компаньону», что принял предложение губернатора, поскольку знает специфику отрасли по работе главой Александровского района и по работе в комитете по развитию инфраструктуры краевого Законодательного собрания. «Если принято решение доверить

сказка №13». Всего в ней было четыре человека: помимо Шицыйна это депутат Законодательного собрания Александр Шалаев, Кирилл Кочкин, в то время заявленный как консультант в отделе правовой, экономической и кадровой политики администрации Соликамска (сейчас в такой же должности он работает в местном управлении образования), а также отказавшаяся от участия в выборах ещё на этапе выдвижения Людмила Пермякова. Таким образом, мандат Шицыйна переходит к Кириллу Кочкину. По мнению собеседников «Нового компаньона», Кочкин с высокой долей вероятности откажется от кресла депутата. Это значит, что решение остаётся за политсоветом «Единой России»: они вправе выбрать любого «списочника».

Разделение РСТ на два ведомства, безусловно, оправданно, считает политический консультант, член регионального штаба ОНФ Николай Иванов: «Тарифное регулирование и оперативное управление процессами в ЖКХ — это разные вещи». По его мнению, это свидетельствует об усилении позиции Антона Удальёва: он остаётся куратором блока, но при этом «непосредственными исполнителями и подписантами документов являются другие люди». Иванов полагает, что желающих возглавить Министерство ЖКХ было немного и поэтому выбрали Шицыйна. «В Александровском районе он, безусловно, как глава решал проблемы в отрасли, но теперь ему придётся курировать процессы на уровне всего края. Посмотрим, как он справится», — резюмирует Иванов.

## Удальёв остаётся куратором блока, но непосредственными исполнителями и «подписантами» документов становятся другие люди

ектов модернизации системы ЖКХ», — рассказал вице-премьер. Региональная служба по тарифам при этом упраздняется. В блоке Удальёва помимо двух новых министерств осталась Инспекция госжилнадзора.

Имя министра энергетики назвали тут же. Им стал заместитель руководителя РСТ, энергетик Андрей Кокорев, который до назначения в РСТ осенью 2017 года 10 лет трудился начальником управления технологического присоединения филиала ОАО «МРСК Урала» — «Пермэнерго».

Имя министра ЖКХ держали в тайне до следующего дня. Во время бюд-

жетного послания депутатам Законодательного собрания 18 октября Максим Решетников объявил, что его предложение возглавить новое ведомство принял единоросс Александр Шицыйн. «Теперь главное — заключить с ним контракт, чтобы Александр Борисович не передумал», — пошутил губернатор.

Александр Шицыйн сообщил «Новому компаньону», что принял предложение губернатора, поскольку знает специфику отрасли по работе главой Александровского района и по работе в комитете по развитию инфраструктуры краевого Законодательного собрания. «Если принято решение доверить

мне руководство отраслью, то буду это доверие оправдывать. Трудностей не боюсь», — говорит Шицыйн. По его словам, перед ним поставлено несколько стратегических задач. Одна из актуальных и основных — наладить работу вновь избранного регоператора в сфере обращения с отходами.

Точная дата перехода Шицыйна из одной ветви власти в другую пока неизвестна. На следующей неделе депутаты Законодательного собрания соберутся на внеочередное заседание, чтобы освободить его от должности.

Александр Шицыйн был избран от региональной группы «Соликам-

ская №13». Всего в ней было четыре человека: помимо Шицыйна это депутат Законодательного собрания Александр Шалаев, Кирилл Кочкин, в то время заявленный как консультант в отделе правовой, экономической и кадровой политики администрации Соликамска (сейчас в такой же должности он работает в местном управлении образования), а также отказавшаяся от участия в выборах ещё на этапе выдвижения Людмила Пермякова. Таким образом, мандат Шицыйна переходит к Кириллу Кочкину. По мнению собеседников «Нового компаньона», Кочкин с высокой долей вероятности откажется от кресла депутата. Это значит, что решение остаётся за политсоветом «Единой России»: они вправе выбрать любого «списочника».

Разделение РСТ на два ведомства, безусловно, оправданно, считает политический консультант, член регионального штаба ОНФ Николай Иванов: «Тарифное регулирование и оперативное управление процессами в ЖКХ — это разные вещи». По его мнению, это свидетельствует об усилении позиции Антона Удальёва: он остаётся куратором блока, но при этом «непосредственными исполнителями и подписантами документов являются другие люди». Иванов полагает, что желающих возглавить Министерство ЖКХ было немного и поэтому выбрали Шицыйна. «В Александровском районе он, безусловно, как глава решал проблемы в отрасли, но теперь ему придётся курировать процессы на уровне всего края. Посмотрим, как он справится», — резюмирует Иванов.



Кокорев Андрей Александрович

Родился в 1977 году в Киеве. В 1999 году окончил Пермскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности «экономика и управление». В 2018 году получил второе высшее образование — специализация магистратуры «теория и практика организационно-технологических и экономических решений в строительстве».

Начал трудовую деятельность в Главном управлении финансов и налоговой политики администрации Пермской области. В 2007 году назначен начальником управления технологического присоединения филиала ОАО «МРСК Урала» — «Пермэнерго». В 2017 году назначен на должность заместителя руководителя Региональной службы по тарифам Пермского края.

С 2009 по 2016 год — глава Александровского муниципального района. В сентябре 2016 года избран депутатом Законодательного собрания Пермского края III созыва по спискам от регионального отделения партии «Единая Россия».

Учредитель и издатель:  
ООО «Рекламно-информационное агентство ИД «Компаний», ИНН 5902144881

Генеральный директор  
Овсев Д. В.  
odv@idk.perm.ru

Главный редактор  
Усольцева Ю. И.  
uij@idk.perm.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

16+

Адрес редакции и издателя:  
614000, г. Пермь,  
ул. Монастырская, 15

Адрес для писем:  
614000, г. Пермь,  
ул. Монастырская, 15

Телефоны:  
8 (342) 210-40-23  
210-40-25  
210-40-27

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций 11 августа 2014 года. Номер свидетельства ПИ №ФС77-59008.

Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены.

Рукописи и фотографии, высланные в адрес редакции без предварительного заказа, не рецензируются и не возвращаются.

Редакция не несёт ответственности за достоверность информации, представляемой на страницах газеты рекламодателями.

Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции.

Цена свободная.

Интернет-газета:  
www.newsco.ru

## Реклама в газете

Телефоны/факс:  
8 (342) 210-40-25  
210-40-23

Электронная почта:  
reklama@idk.perm.ru

Требования рекламным макетам, стоимость рекламы и условия размещения опубликованы на сайте www.newsco.ru

Адрес типографии:  
Пермский филиал  
ООО «Типографии «КП»  
614014, г. Пермь, ул. 1905 года, 35

Печать офсетная. Объём 2,5 п. л.

Тираж 4000 экз.  
Заказ №960

## Новый компаньон

Пермский еженедельник «Новый компаньон»  
Издаётся с 23 сентября 1997 года  
Выходит по вторникам

КО

№37 (986), 23 октября 2018 г.